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S (S1ievbeTovoa) C (mapafBoirn)

(ME)=(MP)

Oplopoc MapaBoAng  —bma

Eotw pla euBeia & kat éva onpeio E ektoc tng 6. Ovopadletol mapaPfolr) pe eotia to onpeio E kot
SdleuBetovoa tnv euBeia 6 0 YEWUETPLKOC TOTOC C TWV ONUELWV TOU EMLTESOU Ta OTOoLAL
Loareyxouv ano tnv E kat tn 6.

»Av M(x ,y) autd ta onueia kot AteuBetovoa §: x = — g, gotia E (2, O) tote: d(M, 6) =
(ME) & (€):y* = 2px.
»Av M(x ,y) autd ta onpeia kat AteuBetovoa §:y = —%, gotia E (0, g) tote: d(M, 6) = (ME) &

(C):x? = 2py

Av A gival n mpoBoAn tn¢ eotiag E otn SteuBetovoa b, tote To péoo K tou EA eival mpodavwg
onpeio tng mapaBoAnc ko Aéystal kopudn Tne.



E¢lowon MNapafoAnc 1/2

»H e€lowon tng mapaPoAng C pe eotia E (g, O)KOLL OleuBetovoa §: x = — g elvat y? = 2px. O

apLOUOG p AEyeTOL MAPAPETPOG TNG TAPABOANG KaL N |p| mapLlotdvel Tnv andotacn tng €otiag
aro tn dteuBetovoa.
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E¢lowon MNapaBoAnc 2/2

»H g€lowon tn¢ napafoAng C pe eotia E (O, g) kal dlevuBetovoa 6:y = — g elval x? = 2py.
O aplBuoG p Acyetal mMopAUETPOG TNG TtapaBoAng kat n |p| maplotdvel Tnv andotacn Tng
gotiac ano ) StevuBetovoa.

Av p>0 A Edioum : (C): 2 =2py Av p<0 !
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Epantouevec IHapaoinc

> H epantopévn mc mapaporrc (C): y? = 2px oto onueio M(xy, v1) éxet e€icwon:
(&):y1y =p(x +x1)
> H epantopévn mc mapaBoric (C): x% = 2py oto onueio M(xy, v;) éxet eEicwon:

&):xx =py +y1)




AvakAaotikn wiotnta MapaBoAnc

»H kaBetn otnv edpantopévn pag napaBoAnc oto onueio emadpric M Suxotopel Tn ywvia mou
oxnuatilouv n nuieuBelo ME ko n nueuBeta Mt, mou eivat opopponn tn¢ OE, omou E eival n eotia
™NC rmapaBoAnc.

» Hxprion tn¢ mapamnavw LOLoTnToC yivetal ota tapaBoAkd TnAEoKOTLA, OTA POVTAP, oTa pavapLa
TWV QUTOKLVATWYV, 0TOUC TTPOBOAELC TwV 050VTLATPWV KTA.

JUYKEKPLUEVOL:

— 'OAec oL aktiveg pwTOC IOV MPOCTILITTOUV 0TO TIAPOBOALKO KATOTITPO TTapAAANAa Ttpo¢ Tov dfova
TOU, AVOKAWEVEC, CUYKEVTPWVOVTOL OTNV £0TLAL.

— JTo povaApLO TWV AUTOKLVATWY TIOU £XOUV TTAPABOALKA KATOTITPA OL AQUITHPEG BplokovTtal oTnv
gotia touc. Etol, ol pwTeLVEC aKTIVEC, AVOKAWLEVEC OTO KATOTITPO, EEEPXOVTAL TTAPAAANAQ TTPOC TOV
afova Tou.



A2KH2EIZ TTA TO 2T

= Aoknoelg mapaypaddou 3.2, oeAida 99
v'Al
v A2
v A5

“*H napouoiaon Kat oL aoknoelc Oa aveéBouv otnv LotooeALda Tou oXoAsiou



